

郜林进球失点,武磊锦上添花 国足两球击败叙利亚

本报讯 北京时间10月16日晚,中国国家男足在南京进行的热身赛中2:0战胜叙利亚队,取得近4场热身赛来的首场胜利。

10月13日在苏州进行的热身赛上国足0:0战平印度队,近阶段已连续3场热身不胜且

3场0入球。与打印度相比,里皮此战进行了5人的轮换:门将曾诚替换颜骏凌;防线上李学鹏和王彤被刘奕鸣和于海替换;中场池忠国替换赵旭日;锋线上于汉超替换于大宝。里皮同时遣出3前锋:郜林、武磊和于汉超。

第20分钟,郜林禁区前低射破门;此后武磊摆脱门将的攻门击中横梁;第63分钟,武磊为中国队赢得点球,郜林操刀被门将扑出;第66分钟,于汉超制造对手禁区内手球,中国队再度获得点球机会,武磊操刀破门。(新体)



武磊带球突破 (新体)

中国足协拟推组合措施治理职业联赛 俱乐部将设“工资帽”

新华社北京10月16日电 本周末,中超、中甲联赛将重燃战火,联赛进入收官阶段。新华社记者16日从中国足协了解到,为加强联赛治理,推动《中国足球改革发展总体方案》进一步落实,中国足协正在研究制定2019赛季职业联赛改革和综合治理方案,其中一项重大改革是将研究实施俱乐部投入限额、球员工资限额和转会费限额政策,治理高价引援和球员收入过高等问题,抑制俱乐部非理性投资,全面降低俱乐

部办足球成本,促进职业联赛健康有序发展。据悉,针对近年来职业俱乐部投入加剧入不敷出、球员工资和转会费虚高等问题,中国足协将借鉴欧足联和日韩职业联赛在财务监管上的成功经验,参照日韩职业联赛俱乐部投入和球员工资水平,设置俱乐部总支出限额和球员工资限额,并将继续执行引援调节费政策。同时,鼓励俱乐部通过自身经营增加收入,增强造血机能。中国足协将研

究出台职业俱乐部财务监管规程,加大对俱乐部财务审查和监管力度,严格规范管理球员劳动合同,严厉打击签字费、阴阳合同、逃税漏税等违规行为。据了解,中国足协同时将研究出台组建职业联盟、提高俱乐部营收能力、推进俱乐部名称中性化、加强俱乐部青训梯队培养等一系列改革举措。目前,有关政策正在征求相关方面和俱乐部的意见,将于本赛季结束后公布。

女排世锦赛 中国3:1逆袭荷兰晋级四强 半决赛迎战意大利

本报讯 北京时间10月16日晚,2018年女排世锦赛六强赛在日本名古屋结束。面对斯洛特耶斯领衔的荷兰,中国女排在先输一局的情况下及时调整,连扳三局以3:1逆袭闯关,两连胜斩获5分荣膺H组头名入围四强,四局比分别为23:25、25:13、25:18和25:17。

中国女排首发亮相的是主攻朱婷、张常宁,副攻袁心玥、颜妮,接应龚翔宇,二传丁霞和自由人王梦洁。

在16日进行的2018年女排世锦赛六强赛G组的最后一场比

赛中,意大利队以1:3不敌塞尔维亚队,遭遇本次世锦赛开赛以来的首场失利。

塞尔维亚队和意大利队此前先后在六强赛中战胜日本队,确保了四强席位,本场比赛也就成了G组头名之争。此前意大利队十战全胜,是世锦赛上唯一保持不败的球队。当天的比赛,意大利队在先丢两局的情况下扳回一城,但最终还是1:3败北。四局的比分分别是21:25、19:25、25:23和23:25。

两队的明星都打出了不俗表现,塞尔维亚队博斯科维奇

得到29分,意大利队埃格努也有28分入账。

塞尔维亚队主教练泰尔齐奇在赛后说:“我们之前已经进入了四强,但是我们仍然需要在与强队的交手中得到锻炼,在半决赛中我们要继续这样的表现。”

2018年女排世锦赛六强赛全部结束,半决赛和第5名争夺战将于10月19日进行。在两场半决赛中,中国女排迎战意大利女排,欧洲两强塞尔维亚和荷兰争锋。卫冕受挫的美国队与东道主日本队角逐第5名。(高加索)

弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》规定,现将暂时抚养在平顶山市社会福利院的两名婴幼儿的情况公告如下:



卫雨桐,女,2018年08月26日出生,2018年09月28日被遗弃在平顶山市神马大道社会福利院门口,当日由平顶山市公安局轻工路分局送往平顶山市社会福利院收养,特征:肠梗阻,当日送往平顶山市平煤医院重症监护室至今。



卫轩豪,男,2018年08月15日出生,2018年10月07日被遗弃在平顶山市神马大道社会福利院门口,当日由平顶山市公安局轻工路派出所送往平顶山市社会福利院收养,特征:低体重。

以上婴幼儿的年龄均由平顶山市社会福利院推测所定,望以上婴幼儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起,60日内前往平顶山市社会福利院认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴幼儿,将被依法安置。

联系地址:平顶山市神马大道18号院
邮编:467000
电话:0375-3968616
平顶山市社会福利院
2018年10月17日

体彩大乐透

【开奖】大乐透开出3注头奖 奖池涨至65亿元

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 65.20 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



10月13日,体彩大乐透第18120期前区开出号码21、22、25、27、30,后区开出号码08、09。本期全国共销售2.34亿元,单期为社会筹集彩票公益金8453万元。

本期全国共中出3注头奖。其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自广东;2注为1000万元基本投注头奖,分落江苏和安徽。

数据显示,广东中出的唯一1600万元追加投注头奖出自东莞,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

江苏中出的1000万元头奖出自苏州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

安徽中出的1000万元头奖出自合肥,中奖彩票为一张9+2复式票,投入252元,单票擒奖1019万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,广东这位幸运购彩者在头奖方面要多拿了600万元,从而使得单注头奖奖金达到

了封顶的1600万元。

奖池方面,本期开奖结束后,65.02亿元滚存至10月15日(周一)开奖的第18121期,这一水位较上期微涨,继续处在历史高位。

“2元可中1000万,3元可中1600万。”也想体验大乐透千万元大奖的魅力?购彩者不妨走进身边体彩店选上1注!



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票